

馮允謙馬場玩跳唱 縮假拚盡

姜濤變同門？陳柏宇歡迎新血

香港文匯報訊

(記者 梁靜儀) 馮

允謙昨日以形象大使身份到沙田馬場為「時尚賽馬日」擔任開幕表演嘉賓，獻唱5首歌曲外，並兼任「最佳服飾大獎」評審之一，同場出席的還有陳柏宇、林奕匡、林德信及吳啟洋，齊齊以型格打扮亮相。

馮允謙 (Jay) 一口氣獻唱五首歌：《入場人士注意》《無理取樂》《報復式浪漫》《吉卜力》及《尋找隱世巨聲》，又唱又跳外，他還向在場馬迷大派心心，大受馬迷歡迎。

Jay表示還是首次到馬匹亮相圈表演，覺得很好玩，而且氣氛很正，難得在戶外演唱，想做一個有更多力量的表演，所以就選擇跳唱。他表示上星期完成戶外演唱會後即開始為今次演出排舞，因自己對跳舞信心不大，有了足夠時間練排，因而也多了信心跳舞，以前他見過很多巨星及外國歌手在馬匹亮相圈表演，而今次終於輪到自己，所以很開心。

難得入場，Jay被問到可有「貼士」，他知道其中兩場比較激烈，完成工作後也會看看。他又自覺今年運氣不錯，算是開個好彩頭，他的幸運數字便是生日的2月22日。問到在頒獎禮上得到男歌手金獎後，工作可有接踵而來？Jay表示頒獎禮後一直忙碌，除了戶外演唱會外，還會出專輯，之後又會舉行簽唱會，很多事情發生。

之前Jay原本想放一個月大假，現因工作關



馮允謙比心。

香港文匯報記者梁靜儀 攝

係縮減至只能放兩星期假，不過他強調其實是自己的選擇：「雖然有時好忙有得放，但其實係我嘅選擇，公司有時都會叫我應該要放吓假，但有工作或其他工作，我就唔放，其實我係多謝公司畀我機會。」下月22日生日的Jay，表示今年生日會在港，所以都會舉行粉絲聚會，因上一次已是兩年前的事。他

又稱今年有好成績，所以一定會宴請公司同事食飯作慰勞，又會大派開工利是。至於今年會否想做爸爸？Jay聞言反問：「嘩，咁快？想繼續在工作上衝，未必咁快。」

林奕匡視察新碟銷情

陳柏宇 (Jason) 與林奕匡以一身型格打扮亮相，Jason指出門時女兒見到他一身打扮，但就沒有讚他型，因在她眼中爸爸每天都好型。Jason將於7月於紅館開騷，他表示已如火如荼地準備新歌，現時先練舊歌和Side track (冷門歌曲)，讓自己的歌單有多一點選擇。演唱會舉行前，2月他將推出新唱片，亦同時籌備下一張唱片。至於農曆新年，他就一家四口與幾個家庭去內地旅行兼打波。



馮允謙跳唱。

香港文匯報記者梁靜儀 攝

近日推出新碟的林奕匡，表示自己久未出碟，所以都有到唱片店視察銷情，其中有兩間店更售罄。

說到炎明熹 (Gigi) 加盟有沒有影響他們的資源？林奕匡不認為會影響資源，反而多了人關注，可能還多了機會，認為公司有新血是好事。至於有傳姜濤「轉會」加盟他們的公司，二人聞言就笑了幾聲，Jason認為凡事皆有可能：「去年傳 Gigi 加盟公司，傳吓傳吓就變真嘅，冇嘢有可能嘅。（你會唔會八卦一吓？）呢個新聞傳出，反而係公司同事問我：『有啲咁嘅事？』（想唔想公司多啲新血？）想，梗係想啦。」



● (左起) 林德信、陳柏宇、林奕匡與吳啟洋型格亮相。
香港文匯報記者梁靜儀 攝

香港文匯報訊 (記者 達里) 謝東閔、向海嵐、支譽儀、李佳等人昨日出席胡曦文旗下新店開幕禮，胡曦文透露下周另一分店也會開幕，雖然現在零售業市道不景氣，但仍對開實體店有信心。

胡曦文表示新店已延遲了兩個月開幕，因她要精益求精，將店內裝修做到最好。目前市道不景氣，她笑稱沒有人跟她爭開店，並說：「做生意風險一定有的，但我相信用心去做是會成功的，客人都想買到好東西，雖然開店不容易，但我覺得很值得去做。」胡曦文表示人生就是要不斷去嘗試，雖然有苦自知，但她也鼓勵大家要勇敢追夢，面對壓力時不要輕言放棄。她說：「我今年的目標就是要衝出世界，現在有網購已經容易得多，也很感激朋友的支持。」臨近農曆新年，胡曦文稱生意同樣忙個不停，苦笑道睡覺是她現時最奢侈的時間，因為要打理生意，連她最喜愛的唱歌也放下，已經有一段時間沒有去學唱歌了。

有份參與馬來西亞賀歲片的謝東閔，透露稍後將跟金剛到當地做宣傳：「今次是我第一次拍電影，女主角是『鋼琴女神』李元玲，覺得拍戲很好玩，拍了個多星期就完成。」謝東閔最難忘當地炎熱的天氣和美食，而且又流行他最近愛上的匹克球運動，他說：「原來當地很流行打匹克球，收工我就立刻去打，今年的願望是可以參加正式的比賽，之前我也跟陳庭欣組隊玩過。」

提到謝東閔的音樂學校有導師缺乏操守，提議學生轉到別校上課，令音樂學校蒙受損失。謝東閔說：「我們已即時跟該導師停止合作，人真的很難控制，相信其他地方都會出現類似情況，我抱着得饒人處且饒人的心態，沒有公開對方的名字，後續也沒有採取法律行動，當作是經一事，長一智。」至於其學生馮盈盈日前投訴他不准她公開唱歌片段，謝東閔笑道：「不是盈盈唱得不好，是想她再唱好一些才公開，她絕對不是『魔音』，只是唱歌有時會太過放鬆，她近日都沒有找我上堂，叫她隨時聯絡我。」



● 胡曦文感激朋友的支持。香港文匯報
記者達里 攝

胡曦文連開兩店信心足

謝東閔遭馮盈盈罷課

主辦單位
中國書協香港分會 香港福建社團聯會

萬福迎春 四海同書中國年

Ten Thousand Characters Fu Welcoming the New Year
Celebrating the Chinese New Year through Calligraphy All Over the World

2026·丙午馬年

時間

2026年1月27日 下午3點

地點

香港北角屈臣道15號維多利中心401室

香港福建社團聯會

